=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 10 ==================
Aos quatro dias do mês de Março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Ilvo Buchweitz (DEM), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 09/2022; Leitura dos oficios 78, 80, 81 e 82/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação das proposições 57, 60, 64 a 69/2022. De imediato solicitou a posse do Sr. Ilvo Buchweitz, primeiro suplente da Coligação DEMOCRATAS, no qual assumirá o cargo de Vereador, em virtude da licença-maternidade da Vereadora Martina Harter Scherdien, que está afastada desde o dia 30 de Março de 2022. Em seguida, a Presidente leu o Termo de Posse Nº 01/2022. Logo após passou a palavra ao Sr. Ilvo Buchweitz para que o mesmo prestasse o compromisso citado no Regimento Interno da Câmara. De imediato, o Sr. Ilvo Buchweitz prestou o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, a Lei Orgânica do Município de Arroio do Padre e as demais leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi outorgado e promover o bem geral do povo, exercendo, com patriotismo, as funções de meu cargo”. Em seguida, lavrou-se o termo de posse. Imediatamente os membros da Mesa Diretora e o Vereador empossado, Sr. Ilvo Buchweitz, assinaram as duas vias do termo. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 57/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer abertura de valeta em ambos os lados da estrada, próximo a residência de Honório Heling, na estrada Colônia Oliveira. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 60/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer recuperação com cascalho do trecho da Estrada dos Pomares no trecho entre as residências de Arnido Behling e Cláudio Altenburg. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 64/2022. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer limpeza e roçada em todo terreno do Centro de Eventos Dorothéia Coswig Buss. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 65/2022. VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize estudo de viabilidade para que promova contato junto ao Ministério da Cidadania, a fim de apresentar proposta junto ao “Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional”, tendo por finalidade a captação de recursos para aquisição de maquinários, para agricultura bem como manutenção de estradas, conforme regulamentado pela portaria 755/2022-MC. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 66/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer pedido de informação da lista de pedidos de serviço de motoniveladoras dos últimos três meses. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 67/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer pedido de informação da lista de serviços realizados por motoniveladora nos últimos três meses, com a disponibilização dos diários de bordo das máquinas que realizam este serviço. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 68/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer roçada na estrada vinte e nove de abri entre a residência de Rogerio Venzke até o entrocamento com a estrada Santa silvana II, com a roçadeira articulada. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 69/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer alargamento na Rua dos Ypês com retirada de pedras, na entrada da residência de Danilo Maske. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. Sendo aprovada pelos vereadores presentes. Fez o uso da palavra a Vereadora Beatriz Ott Bonow que saudou a todos, inicialmente parabenizou a colega vereadora Martina pelo nascimento do filho, e, consequentemente desejou as boas vindas ao vereador Ilvo Buchweitz que iniciou os trabalhos nesta data, desejando boa sorte no período que irá trabalhar nesta casa. Citou ainda que esteve em Porto Alegre, junto com o vereador Juliano, com a CEEE Equatorial, onde se demandou melhorias na energia elétrica na região. Fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente deu as boas vindas ao Vereador Ilvo, desejando um bom período de trabalho como vereador. Citou o período em que esteve como suplente, substituindo a licença maternidade da vereadora Angélica, que serviu como grande estímulo para seguir na política. Comentou sobre a politicagem no município, sobretudo no atendimento as proposições, citando que as proposições dos vereadores da oposição não são atendidas. Citou também uma situação, que julga lamentável, que alguns servidores do município recebem como salário base menos que o salário mínimo. Por fim, lamenta profundamente atitude de membro do poder executivo, que critica este vereador pelas costas e manda recados, mas não tem coragem de falar frente a frente. Fez o uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, inicialmente parabenizou a vereadora Martina pelo nascimento do filho. Também aproveitou a oportunidade para dar as boas vindas ao vereador Ilvo, parabenizando pela posse. Citando as palavras da vereadora Beatriz, comentou a ida ate Porto Alegre para a reunião junto a CEEE Equatorial, buscando soluções para os problemas com a energia elétrica na região. Por fim, destacou a situação da ponte na Estrada Pomeranos, comentando que já se fez o alerta para o risco da situação mas que nenhuma atitude foi tomada até o momento. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e sete minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente.
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                   Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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